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SAMBUTAN IBU BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

PELANTIKAN PENGURUS DAERAH, PENGURUS 

CABANG, DAN PENGURUS RANTING 

PERSAUDARAAN MUSLIMAH (SALIMAH) 

PERIODE 2025 - 2030 
 

MINGGU, 11 JANUARI 2026 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua 
 

Yang saya hormati: 

• Ibu Wakil Bupati Wonosobo; 

• Kepala Kementerian Agama Kabupaten Wonosobo 

(Bimas Islam); 

• Kepala Badan Kesbangpol Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Gabungan Organisasi Wanita (GOW) Kabupaten 

Wonosobo; 

• Para Ketua Organisasi Wanita Islam yang tergabung 

dalam GOW; 

• Anggota Salimah Kabupaten Wonosobo; 

• Undangan, serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur alhamdulillah, marilah kita senantiasa 

melangitkan puja dan puji ke hadirat Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Kuasa. Atas limpahan rahmat dan karunia-Nya, 

pada pagi yang penuh keberkahan ini kita dapat berkumpul 

guna menghadiri Pelantikan Pengurus Daerah, Cabang, dan 

Ranting Persaudaraan Muslimah (Salimah) Kabupaten 

Wonosobo Periode 2025-2030. Sholawat serta salam semoga 

senantiasa tercurah kepada teladan kita, Nabi Muhammad 

SAW, yang syafaatnya selalu kita nantikan hingga hari akhir 

nanti. 

Mengawali sambutan ini, saya menyampaikan selamat 

kepada Ibu-ibu yang hari ini akan dilantik sebagai pengurus 

Salimah. Pada kesempatan ini pula, saya menyampaikan 

apresiasi dan terima kasih setinggi-tingginya kepada jajaran 

pengurus periode sebelumnya atas segala dedikasi, waktu, 

dan tenaga yang telah dicurahkan.  
 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Sejak dideklarasikan pada tahun 2000, Salimah telah 

tumbuh menjadi organisasi perempuan yang sangat dinamis 

dalam merespons perubahan zaman. Namun, kita harus 

menyadari bahwa arus digitalisasi dan pergeseran sosial hari 

ini membawa tantangan yang kian kompleks bagi ketahanan 

keluarga. 

Salimah memiliki tanggung jawab besar untuk 

menjaga keluhuran budi dan spiritualitas masyarakat di 

tengah dinamika zaman saat ini. Kita semua meyakini bahwa 
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perempuan adalah pilar utama pembangunan peradaban, 

karena dari tangan ibulah ketahanan keluarga sebagai unit 

terkecil masyarakat bermula dan dibentuk. 

Saya sangat bangga menyaksikan bagaimana program 

unggulan Salimah hadir menyentuh akar kebutuhan 

masyarakat. Program seperti SALSA (Sekolah Lansia 

Salimah), SERASI (Sekolah Pra Nikah), dan SISTER 

(Sekolah Ibu Salimah Terpadu) menjadi jawaban nyata atas 

berbagai isu sosial kita. Program-program ini tidak hanya 

edukatif, tetapi juga sangat humanis karena merangkul setiap 

fase kehidupan perempuan, mulai dari persiapan menikah 

hingga masa lansia. 

Begitu pula dengan Baitul Quran Salimah (BQS), 

Program Pembinaan Anak Yatim dan Dhuafa (P2YAD), 

hingga pemberdayaan ekonomi melalui KOSSUMA 

(Koperasi Serba Usaha Syariah Salimah). Ini membuktikan 

bahwa Salimah tidak hanya bicara tentang aspek ukhrawi, 

tetapi juga sangat peduli pada kemandirian ekonomi dan 

kesejahteraan sosial masyarakat kita. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

 

Ke depan, saya berharap besar agar sinergi antara 

Salimah dan Pemerintah Kabupaten Wonosobo semakin erat. 

Kita punya visi yang sama, yaitu menciptakan masyarakat 

yang sejahtera lahir dan batin. Tugas besar seperti 

menurunkan angka stunting, mencegah pernikahan dini; 

yang seringkali menjadi akar masalah sosial, hingga 

pemberdayaan ekonomi umat, tidak akan bisa kami 
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selesaikan sendiri tanpa bantuan organisasi yang memiliki 

jejaring hingga ke tingkat Ranting (Desa) seperti Salimah. 

Maka, saya mengajak seluruh pengurus untuk 

mengedepankan semangat berlomba-lomba dalam kebaikan. 

Jadilah organisasi yang inklusif, merangkul dengan kasih 

sayang, dan berdakwah dengan cara yang santun. Tunjukkan 

bahwa muslimah Salimah adalah muslimah yang cerdas 

secara spiritual, mandiri secara ekonomi, dan peduli secara 

sosial. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Sebagai penutup, saya mengajak kita semua untuk 

mendoakan agar pengurus yang baru dilantik senantiasa 

diberikan kekuatan, kesehatan, dan keikhlasan dalam 

menjalankan tugasnya. Mari kita jalin kolaborasi yang 

harmonis antara Salimah, TP PKK, GOW, dan organisasi 

wanita lainnya demi mewujudkan Wonosobo yang maju dan 

sejahtera. 

Demikian yang dapat saya sampaikan. Sekali lagi, 

selamat bertugas bagi pengurus periode 2025-2030. Semoga 

Salimah Kabupaten Wonosobo semakin jaya dan 

memberikan manfaat yang seluas-luasnya bagi umat. 
 

Sekian dan Terima Kasih, 

Wabillahi taufiq wal hidayah. Wassalamu’alaikum 

Warohmatullahi Wabarokatuh. 

         IBU BUPATI WONOSOBO 

            Ttd  
DYAH AFIF NURHIDAYAT, S.STP 


